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Положення про вступне випробування (далі – ПОЛОЖЕННЯ) регламентує порядок 

організації та проведення вступних випробувань до Відокремленого структурного підрозділу 

«Фаховий коледж зв’язку та інформатизації Державного університету інтелектуальних 

технологій і зв’язку» (далі КОЛЕДЖУ) відповідно до порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2026 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 23 березня 2026 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 

квітня 2026 р. за № 510/45904 (далі – ПОРЯДОК ПРИЙОМУ). 

Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в КОЛЕДЖІ 

здійснюється за результатами вступних випробувань у формі співбесіди та середнім балом 

свідоцтва документа про освіту, на базі якого відбувається вступ, передбачених у правилах 

прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра до КОЛЕДЖУ у 2026 році (далі – ПРАВИЛА ПРИЙОМУ). 

 

 

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1 У цьому ПОЛОЖЕННІ терміни вжито в таких значеннях:  

вступне випробування – очне, дистанційне (за рішенням закладу освіти; для осіб, які 

проживають та знаходяться на тимчасово окупованій території – за зверненням вступника) 

оцінювання підготовленості вступника до здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра, що проводиться у формі співбесіди, за результатами якого виставляється 

одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 ( з кроком не менше ніж в один бал, що включає до 

десяти додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів для вступу до КОЛЕДЖУ) або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»); 

співбесіда - форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та 

навичок вступника з двох предметів (українська мова та математика). 

1.2 Це ПОЛОЖЕННЯ затверджується директором КОЛЕДЖУ (або його виконуючим 

обов’язки). 

1.3 Термін дії даного ПОЛОЖЕННЯ до 31 грудня 2026 року 

 

 

РОЗДІЛ ІІ ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 

 

2.1 Комісія для проведення вступних випробувань утворюється відповідно до ПОРЯДКУ 

ПРИЙОМУ та ПРАВИЛ ПРИЙОМУ. Допускається включати до складу цієї комісії працівників 

інших навчальних закладів, вчителів шкіл міста та району. Термін повноважень комісій для 

проведення співбесід становить один рік.  

Персональний склад комісії встановлюється головою ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ. 

Персональна відповідальність за організацію і роботу комісії покладається на заступника голови 

ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ та ГОЛОВУ КОМІСІЇ з проведення співбесіди.  

2.2 Перелік предметів, які виносяться на вступне випробування у формі співбесіди, 

визначається ПРАВИЛАМИ ПРИЙОМУ. Програму співбесіди затверджує голова 

https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennia-poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-2026-rotsi?v=69e1de47dbf55
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennia-poriadku-pryiomu-na-navchannia-do-zakladiv-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity-v-2026-rotsi?v=69e1de47dbf55
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